

# Ленінець

ОРГАН ВАСИЛІВСЬКОГО РК ВКП(б)У ТА РАЙОННОЇ РАДИ ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ, ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

№ 87 (2948)  
**ЧЕТВЕР**  
**26**  
ЖОВТНЯ  
1950 р.  
Ціна 15 коп.

Хай яскравіше розгораються вогні переджовтневого соціалістичного змагання! Ознаменуємо передсвяткову стахановську вахту новими трудовими перемогами по завершенню всіх сільськогосподарських робіт, по підготовці до зимівлі громадської худоби!

## ЗАВЕРШУВАТИ ПІДГОТОВКУ ДО ЗИМІВЛІ ХУДОБИ

Більшовицька партія і радянський уряд завжди приділяли і приділяють велику увагу питанням розвитку громадського тваринництва, підвищенню його продуктивності. Яскравим свідченням сталінського піклування про подальше підвищення громадського тваринництва є історична постановка Ради Міністрів СРСР і ЦК ВКП(б) про трирічний план розвитку колгоспного і радгоспного продуктивного тваринництва.

Виконуючи рішення партії й уряду, колгоспи і радгоспи нашого району домоглися значних успіхів у виконанні трирічного плану. План розвитку громадського продуктивного тваринництва цього року по району колгоспами значно перевиконано по всіх видах худоби. Ці успіхи є результатом самовідданої праці колгоспників і працівників радгоспу, результатом того, що первинні партійні організації поліпшили керівництво питаннями розвитку тваринництва.

Наближається зима—найвідповідальніший період в роботі тваринників. Завдання полягає в тому, щоб забезпечити для громадської худоби тепло і сити зимівлю. Саме тому підготовці до зимівлі худоби треба приділити якнайсерйознішу увагу. Це значить забезпечити всю худобу доброякісними кормами, відремонтувати і утеплити всі приміщення.

У багатьох колгоспах району по-господарському подбали і дбають про кормову базу худоби: вчасно заготовили корма, всі гребі корма заскритували, взяли їх на облік, забезпечили охорону і суворий контроль за їх витрачанням. Це, зокрема, можна сказати про такі колгоспи, як імені Хрущева, «Червоний партизан», «Червоний путиловець» і багато інших.

Однак, підготовка до зимівлі громадського продуктивного тваринництва в районі проходить незадовільно. Так, приміщення ще й до цього часу

не підготовлені для 25 процентів великої рогатої худоби, на 40 процентів для овець. Невиконаний план закладання силосу, в ряді колгоспів незаготовлені корма. Особливо загрозливий стан з підготовкою до зимівлі громадської худоби в колгоспах ім. 30 Іркутської дивізії, «Червона Армія», «Удар по інтервентах», імені Чкалова. Тут корма повністю не заготовлені, приміщення невідремонтовані. А такі колгоспи, як імені Орджонікідзе, «Більшовик України», «Пролетар» план закладання силосу виконали всього лише на 1,5 процента.

Ці факти свідчать про те, що керівники деяких колгоспів питанням підготовки до зимівлі худоби не займаються. Безвідповідально ставиться до своїх обов'язків і старший зоотехнік райсільгоспвідділу тов. Дондук. Він питанням підготовки тваринництва до зими майже не займається. Дільничними зоотехніками керує погано, в колгоспах не буває, справжнього стану про тваринництво в районі не знає, сидить в кабінеті і живе на зведеннях. Дивно, що завідувачий райсільгоспвідділу тов. Заставський мириться з цим.

Настав найвідповідальніший період у підготовці до зимівлі худоби. Керівникам колгоспів і всім працівникам тваринництва необхідно в найближчі дні завершити заготовку кормів. Для поповнення кормових запасів слід використати всі можливості, всі джерела—бурякову гичку, отаву, всю іншу рослинність. Відремонтувати й утеплити старі приміщення, закінчити будівництво нових. Худоба повинна зимувати в теплих і просторах приміщеннях, на добрих кормах.

Завдання партійних, радянських і сільськогосподарських органів—мобілізувати всі сили і засоби для того, щоб до 33-ої річниці Великого Жовтня повністю завершити підготовку до зимівлі громадського тваринництва.

## Про затвердження складу Районних виборчих комісій по виборах у районні Ради депутатів трудящих Запорізької області

### РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ ВІД 19 ЖОВТНЯ 1950 РОКУ \*)

На підставі ст. ст. 34 і 35 «Положення про вибори до обласних, окружних, районних, міських, сільських і селищних Рад депутатів трудящих Української РСР» затвердити Районні виборчі комісії по виборах у районні Ради депутатів трудящих Запорізької області в складі таких представників громадських організацій і товариств трудящих:

**ВАСИЛІВСЬКИЙ РАЙОН**

Голова Районної виборчої комісії **Хмельовський** Олексій Макарович—від робітників і службовців Василівської МТС.

Заступник голови Районної виборчої комісії **Кириченко** Віра Петрівна—від вчителів семіричної школи селища Василівки.

Секретар Районної виборчої комісії **Петриченко** Павло Михайлович—від районної комуністичної організації.

**Члени Районної виборчої комісії:**

**Колосова** Надія Олексіївна—від районної організації професійної спілки медичних працівників.

**Ампілогова** Валентина Григорівна—від районної організації професійної спілки державних установ.

**Глінкін** Михайло Артемович—від робітників і службовців вапнякового заводу, 618 кілометра, Сталінської залізниці.

**Стрелець** Микола Григорович—від колгоспників сільськогосподарської артілі «Шлях Ілліча», Василівського району.

\*) Друкуємо лише по нашому району.

## ЦИФРИ НОВИХ ПЕРЕМОГ

Самовіддана праця радянського народу на благо і зміцнення могутності своєї любимої Батьківщини увінчалася новою блискучою перемогою. Згідно з опублікованим в газеті Повідомленням Центрального Статистичного Управління при Раді Міністрів СРСР план III кварталу цього року виконаний по валовій продукції на 103 проценти. Перевиконаний також і план промислового виробництва за минулі 9 місяців.

В цьому році в усіх галузях народного господарства розгорнулось могутнє соціалістичне змагання за видачу надпланової продукції. Воно дало блискучі результати. Понад план у III кварталі випущено значну кількість різної промислової продукції: залізничних рейок, кольорових металів, залізної руди, вугілля, нафти, бензину, автомобілів, тракторів, самохідних комбайнів, лісосадільних і прядильних машин, шерстяних, лляних і шовкових тканин, м'яса ковбасних виробів, цукру і багатьох інших виробів.

Наша соціалістична промисловість зробила новий великий крок уперед. Валова продукція всієї промисловості Радянського Союзу за III квартал цього року виросла порівняно з тим же строком минулого року на 24 проценти.

З натхненням бореться колгоспне селянство за піднесення соціалістичного сільського господарства. В цьому році в ряді районів країни для зернових культур склались несприятливі погодні умови. Не зважаючи на це валовий урожай зернових культур одержаний на рівні 1949 року. Врожай бавовни і цукрових буряків зібраний вищий, ніж у минулому році. Добрий і за-

довільний урожай одержано також і інших технічних культур та картоплі.

У більш ранні строки, ніж у минулому році, проведена осіння сівба. Осінніх на 15 жовтня посіяно на 2,3 мільйона гектарів більше, ніж на той же строк в 1949 році. Оранка зябу провадиться в більших розмірах і в більш ранні строки, ніж у минулому році.

Рік у рік зростає і зміцнюється матеріально-технічна база сільського господарства. Так, тільки за минулі 9 місяців в сільське господарство було направлено 130 тисяч тракторів, 33 тисячі комбайнів, 66 тисяч вантажних автомобілів, 1 мільйон 300 тисяч різних сільськогосподарських машин і знарядь.

Великих успіхів досягнуто також у розвитку соціалістичного тваринництва. Виконуючи завдання Партії і Уряду по трирічному плану розвитку громадського тваринництва, колгоспи за рік збільшили поголів'я: великої рогатої худоби—на 11 процентів, свиней—на 41 процент, овець і кіз—на 15 процентів, коней—на 17 процентів. Поголів'я птиці в колгоспах збільшилось на 63 проценти.

Значно зросли проти минулого року капітальні вкладення в народне господарство країни. За 9 місяців обсяг капітальних робіт становив 125 процентів проти того ж строку минулого року.

Центральне Статистичне Управління при Раді Міністрів СРСР відзначає також великі досягнення, одержані в III кварталі 1950 року на залізницях, в будівельній індустрії, а також у торгівлі. Продаж продовольчих товарів, напри-

клад, збільшився проти минулого року на 30 процентів.

Продуктивність праці робітників у промисловості зросла проти III кварталу минулого року більш як на 12 процентів. Чисельність робітників та службовців збільшилась у народному господарстві на 2 мільйони 400 тисяч чоловік.

Великі досягнення одержані також і в галузі культурного будівництва. 500 тисяч молодих спеціалістів закінчили в цьому році вищі учбові заклади і технікуми і направлені в різні галузі нашого народного господарства. Тираж книг за 9 місяців збільшився на 16 процентів.

Протягом літа 1950 року 5 мільйонів дітей відпочивали в піонерських таборах і санаторіях.

Успіхи народного господарства СРСР запалюють трудящих на нові виробничі перемоги. Радянський народ сповнений бажанням—мирно працювати, будувати комунізм.

На другій Всесоюзній конференції прихильників миру, яка недавно закінчилась, радянські люди відкрито заявили про своє прагнення відстояти священну справу миру, перепинити шлях війни. На мерзевні підступи паліїв війни радянський народ відповідає новими трудовими подвигами. Вся країна охоплена тепер могутнім соціалістичним змаганням на честь 33-х років Великої Жовтневої революції і виборів до місцевих Рад депутатів трудящих. Безмежно віддані великій справі партії Леніна—Сталіна, трудящі нашої Батьківщини самовіддано борються за нове піднесення соціалістичного народного господарства.

## ЗМАГАННЯ ТРАКТОРИСТІВ НА ЗЯБЛІВІЙ ОРАНЦІ

З кожним днем все ширше розгортається переджовтнєве соціалістичне змагання на зяблівій оранці серед механізаторів Василівської МТС. Закінчити оранку на зяб з відмінною якістю роботи—таке завдання ставлять перед собою трактористи. Першою завершила план оранки зябу на площі 700 гектарів у колгоспі «Червоний партизан» тракторна бригада № 22, де бригадиром І. Духонченко. Тракто-

ристи цієї бригади А. Кривуля та Іван Муленко трактором «ДТ-54» виорювали за зміну по 8 гектарів до норми 7,5 гектара. Такий же їхній виробіток на оранці парів.

Достроково закінчила оранку зябу дев'ять тракторна бригада, яка обслуговує колгосп ім. Орджонікідзе. На 120 процентів виконували змінну норму трактористи М. Михайленко і Д. Григоренко.

**І. ГАЛЕНКО.**

Сторінка 1948

## ПАРТІЙНЕ ЖИТТЯ

Підготовка до виборів  
в селі Балках

З перших днів підготовки до виборів територіальна партійна організація села Балок очолила велике трудове і політичне піднесення трудящих. На партійних зборах затвердили 147 агітаторів, організовано 108 десяткахоток. З агітаторами при сільській Раді провели три семінари. Вчителька О. О. Гнатенко на семінарі зробила доповідь на тему: «Радянська молодь у боротьбі за мир». На другому семінарі ми поставили питання про стан агітаційно-масової роботи серед виборців. Член лекторської групи М. І. Пивоваров прочитав лекцію на тему: «Великі будови сталінської епохи», а тов. Г. П. Кравцов зробив доповідь про міжнародне становище. Лекцію про будівництво гідроелектростанції і зрошувальної системи тов. Пивоваров поповнював показом на карті місць, де буде проходити Південно-Український канал, розповідав про зміни на півдні України, які стануться після закінчення будівництва Каховського гідровузла.

Таким чином агітаторам даній теоретичний напрямок проведення занять з виборцями. Це дало позитивні наслідки. Всі 147 агітаторів організовано пішли на десяткахотки, де розповідали виборцям про найдемократичніший виборчий закон, про неухильне зростання народного господарства нашої країни, про боротьбу народів за мир, про величкі будови сталінської епохи на Волзі, Дніпрі, Аму-Дар'ї.

У Балках організовано 35 округів по виборах у сільську Раду, 6 округів по виборах у районну Раду, 1 округ по виборах в обласну Раду депутатів трудящих. Вже організували й обладнали чотири агітпункти. Таких агітпунктів буде 10. Крім Положення про вибори і Конституції, агітатор тов. Михно готує для виборців доповідь на тему: «Жінки

СРСР в боротьбі за мир», яку розповідатиме на десяткахотці 28 жовтня. Агітатор М. Г. Лешинський в колгоспі «Перша п'ятірчка» прочитав лекцію: «Трудовий і його роль у колгоспному виробництві».

Великий авторитет серед виборців завоювали агітатори комуністи і комсомольці. Комсомолка Павлюченко Марія в колгоспі імені Будьонного систематично розповідає колгоспникам про великі права громадян, записані у Сталінській Конституції. Комуніст агітатор Шуріна Галина регулярно провадить заняття про виборчий закон у колгоспі «Червоний флот».

У центральному сільському клубі ми організуємо вечори молоді, присвячені підготовці до виборів, провадимо демонстрування кінофільмів, випускаємо стінні газети. Таких вечорів було 7. Перед початком демонстрування кінокартин влаштуємо перегляд світових газет, в яких загострюємо питання про гідну зустріч 33-х роковин Великого Жовтня. При клубі організовані драматичний і співочий гуртки. Молодь села охоче відвідує клуб. На окремих щитах в колгоспах «Червоний флот», ім. Будьонного, ім. Ворошилова написані лозунги, присвячені виборам до місцевих Рад.

По всіх колгоспах пройшли збори, на яких трудящі висунули кращих представників в Окружні комісії по виборах до районної Ради депутатів трудящих.

Наступні вибори трудящі села Балок зустрінуть новими успіхами на всіх ділянках роботи. Вони прийдуть до виборів ще більш згуртованими навколо більшовицької партії, радянського уряду і любимого вождя трудящих—товариша Сталіна.

Г. АНІСІМОВ,  
секретар територіальної  
партійної організації.



На знімку: проходка дослідної шахти на правому березі Волги в районі, де буде споруджено греблю. На передньому плані—заступник головного геолога Н. П. СІНІЯКОВ та старший технік геолог комсомолка Є. Н. СТРАХОВА.

Фото А. Маклецова.  
Прескляше РАТАУ.

У ФОНД ВЕЛИЧНИХ  
БУДОВ КОМУНІЗМУ

Працівники фабрик і заводів, шахт і рудників, всі трудящі нашої соціалістичної Батьківщини все ширше розгортають соціалістичне змагання за дострокове виконання замовлень для сталінських будов комунізму на Волзі, Дніпрі, Аму-Дар'ї.

Ми, комсомольці, піонери та учні Кам'янської семіричної школи не можемо стояти осторонь цього всенародного руху. Бажаючи внести свій вклад у величкі будови комунізму, ми зобов'язуємось зібрати 10 тонн металому у фонд виготовлення замовлень для Каховської гідроелектростанції. Для вирощування садженців декоративних дерев для насадження майбутніх полезахисних лісосмуг ми зберемо 120 кілограмів насіння різних порід дерев.

Виконуючи свої зобов'язання, учні нашої школи вже зібрали 1.700 кілограмів металому і 80 кілограмів насіння дерев.

А. РАДЧЕНКО, І. ГОЛОВІН,  
МОЗУЛЕНКО.

## Належну увагу розвитку конепоголів'я

Правління ряду колгоспів району, приділяючи належну увагу розвитку конепоголів'я, з року в рік не тільки виконують, але й перевиконують встановлені плани розвитку коней. Так, в колгоспі імені Сталіна (П'ятихатки) три роки підряд одержують від кожної з 11 конематок по лошати. 26 лошат одержано і збережено в цьому році в колгоспі імені Хрущова.

У минулому році наш район виконав план розвитку конепоголів'я на 107,9 процента. В середньому по району на кожні 100 конематок одержано по 68 лошат.

Ці успіхи були б значно більші, якби розвиткові конепоголів'я приділяли належну увагу керівники всіх колгоспів, а не окремих. Щороку не виконують план розвитку коней у колгоспі ім. Чкалова. Від 9 конематок тут одержують 1—2 лошат на рік.

Це пояснюється тим, що в цьому колгоспі і багатьох ін-

ших конематки не закріплені за постійними іздівими і конюхами. Через це за ними провадиться догляд, який не відповідає зоотехнічним вимогам.

Партія і уряд надають всебічну допомогу колгоспам району в розвитку конепоголів'я. Щороку район одержує з державних стаєнь чистопородних плідників орловської і російської расистей порід, які використовуються на пунктах штучного запліднення.

В лютому 1951 року в колгоспах району повинно стати до ладу три нових пункти штучного запліднення коней. Завдання по будівництві цих пунктів доведені до таких колгоспів, як імені КІМ, «Червоний Жовтень». Але правління колгоспів і їх голови тов. Руденко (артіль імені КІМ) та тов. Олійник («Червоний Жовтень»), ще й не думали приступати до будівництва пунктів штучного запліднення конематок. Щоб створити в кожному

колгоспі велику конеферму, для цього необхідно всіх конематок, придатних до парування, закріпити за постійними іздівими і конюхами, встановити за ними догляд у відповідності з вимогами зоотехнічної науки. В період парування коней, своєчасно водити конематок на пункти штучного запліднення. За молодняком лошат до трьохрічного віку треба встановити дбайливий догляд. Виконання цих вимог забезпечить одержання кожного року від кожної конематки лоша, вирощення високопродуктивних робочих коней.

Правління кожного колгоспу має всі можливості успішно виконати ці умови, а в укрупнених колгоспах тим більше.

Виконання плану розвитку і поліпшення порідності конепоголів'я—важлива галузь колгоспного виробництва. За виконання її повинні дбати всі керівники колгоспів, працівники ферм і колгоспники.

Д. ХИЖНЯК.

## СЛІДАМИ НАШИХ ВИСТУПІВ

## „ХТО НАВЕДЕ ПОРЯДОК У ЧАЙНІ“

Під таким заголовком в райгазеті «Ленінець» від 15 жовтня було надруковано кореспонденцію, в якій розповідалося про те, що в чайній відсутній порядок при обслуговуванні відвідувачів.

Як повідомив редакцію голова правління райспоживспілки тов. Савенко, факти наведені в кореспонденції при

перевірці підтвердились. Конденцію обговорено на засіданні правління і на наступній нараді працівників чайної. Директора чайної Красняка з роботи знано офіціантку тов. Сапу поведено востаннє. В чайній відсутній порядок, відремонтовано підлогу.

## МІЖНАРОДНИЙ ОГЛЯД

## Документ міжнародного значення

З ініціативи Радянського Уряду 20—21 жовтня в Празі відбулась нарада Міністрів закордонних справ СРСР, Албанії, Болгарії, Чехословаччини, Польщі, Румунії, Угорщини і Німецької демократичної республіки. Представником СРСР на нараді був Заступник Голови Ради Міністрів СРСР В. М. Молотов.

Міністри закордонних справ восьми держав обговорили питання, що виникли в зв'язку з рішеннями Нью-Йоркської наради трьох держав США, Великобританії і Франції — про ремілітаризацію, тобто про нове озброєння Західної Німеччини, і прийняли текст Заяви з приводу рішень Нью-Йоркської наради трьох західних держав.

Ця Заява є найважливішим документом міжнародного значення. В ній вказується, що головним питанням на нараді представників США, Великобританії і Франції в Нью-Йорку було питання про відтворення німецької армії. Відомо, що в Західній Німеччині і західних секторах Берліна вже є німецькі та іноземні військові формування, а також різні поліцейські частини, що налічують 456 тисяч чоловік.

Незважаючи на це представники США, Великобританії і Франції вирішили створити в Західній Німеччині нові «мобільні (рухомі) поліцейські з'єднання», які являють собою регулярну німецьку армію. Правлячі кола США, Великобританії і Франції мають намір поставити відновлену нині західнонімецьку армію на службу англо-американському блоку та його агресивним планам.

Представники трьох західних держав домовились також і про те, що в Західній Німеччині дозволяється виробництво сталі понад установлені межі для воєнних цілей. Це означає, що тепер важка промисловість Рурської області відкрито пристосовується до виконання воєнно-стратегічних завдань західних держав.

Представники США, Великобританії і Франції на нараді в Нью-Йорку заявили про свій намір поставити питання про «припинення стану війни з Німеччиною». Ця лицемірна заява потрібна була правлячим колам трьох західних держав для того, щоб замаскувати своє прагнення включити Західну Німеччину в агресивне угруповання так званого Північно-атлантичного союзу і остаточно перетворити Західну Німеччину на збірний пункт агресивних воєнно-стратегічних планів в Європі. Це видно з наміру трьох західних держав продовжити на невизначно довгий час дію запровадженого ними окупаційного статуту, збільшити і зміцнити свої війська в Західній Німеччині.

У заяві Міністрів закордонних

справ восьми держав підкреслюється, що Нью-Йоркські рішення урядів США, Великобританії і Франції в німецькому питанні є новим грубим порушенням зв'язань, що їх ці уряди взяли на себе за Потсдамською угодою, містять загрозу мирові в цілому і суперечать інтересам всіх миролюбних народів, у тому числі національним інтересам німецького народу.

У зв'язку з цим уряди США, Албанії, Болгарії, Чехословаччини, Польщі, Румунії, Угорщини і Німецької демократичної республіки заявили, що рішення Нью-Йоркської наради трьох держав не мають ніякої законної сили міжнародного авторитету. Відповідальність за незаконні дії спрямовані на зрив мирного договору з Німеччиною і на літаризацію Західної Німеччини лежить на уряді США, Великобританії і Франції.

Керуючись інтересами миру і безпеки в Європі, а також зважаючи на прагнення німецького народу якнайшвидшого завершення воєнних заходів у Німеччині, уряди восьми держав у Заяві висунули ряд пропозицій. Вони вказали, що вважають відкладним опублікуванням урядів США, Великобританії, Франції і Радянського Союзу про те, що ці уряди не допустять ремілітаризації Німеччини і виведення її в будь-якій агресивній формі і будуть неухильно водити в життя Потсдамський договір про забезпечення умов створення єдиної миролюбної демократичної німецької держави.

Уряди восьми держав заявили, що невідкладно зняти обмежень на шляху розвитку мирної німецької економіки і допущення відновлення військових ресурсів. У Заяві вказується на необхідність негайного укладення мирного договору з Німеччиною, відмови єдності німецької держави виводу з Німеччини окупаційних військ всіх держав. У заяві понається створення на паритетних засадах з представників німецької та Західної Німеччини Західнонімецької Установчої комісії, яка повинна підготувати угоду про тимчасового демократичного миролобного загальнонімецького суверенного уряду.

Уряди восьми держав заявили, що з свого боку зроблять все можливе для того, щоб сприяти розв'язанню цих складних завдань.

Заява восьми Міністрів закордонних справ є новим яскравим свідченням твердого рішення Радянського Союзу і демократичних країн Європи відстояти і не допустити відновлення імперіалістичного німецького імперіалізму.

П. БАБЕНКО

Редактор Ів. МОЛОДАН.

Плавнівській машинно-тваринницькій станції потрібні трактористи і причіплювачі для роботи на нових тракторах «Універсал».

Оплата: 25 карбованців і 10 кілограмів зерна за виконану норму. Причіплювачі одержують половину заробітку в порівнянні з трактористами.

Бажаючим з пропозиціями звертатись до дирекції МТС в селі Кам'янці.

ДИРЕКЦІЯ.